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Ata da 8ª (oitava) Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Tabapuã-SP, realizada 

no dia 22 de maio de 2023.-

Ao 22° (vigésimo segundo) dia do mês de maio de 2023, às 18h00, na sala de sessões 

situada na Av. Dr. José do Valle Pereira, nº. 987, nesta cidade, reuniram-se 

ordinariamente os Senhores Vereadores da Câmara Municipal de Tabapuã-SP, sob a 

presidência do Sr. Pedro Márcio Girotto, secretariada por mim, Lincoln José Franco, 

presentes os Vereadores: Aquiles Luiz Paulella, Braz Brito Lisboa, Fabiano Peres 

Gandolfo, Fabrício Montes de Mattos e Luiz Roberto Verza. Constatadas as 

ausências de Bianca Cristina Carlos e Vanderlei Franzoni. Após a chamada dos Srs. 

Vereadores, havendo o quorum legal e regimental , sob a proteção de Deus, o Sr. 

Presidente abriu os trabalhos e solicitou a leitura de um trecho do Evangelho de Jesus 

Cristo, a qual foi feita pelo Senhor Presidente, Vereador Pedro Márcio Girotto. A seguir, 

o Sr. Presidente colocou em votação a ata da sessão anterior (16/05/2023), a qual foi 

aprovada por unanimidade, sem debates ou protestos. Ato contínuo, o Sr. Presidente 

solicitou a mim, Secretário, que desse ciência da matéria do Expediente: a)-Lidas as 

correspondências diversas; b)-Oficio nº 092/2023, de 08/05/2023, do Executivo 

Municipal "Encaminhando Cópias das Leis Ordinárias nºs 2.923 a 2924/2023, Lei 

Complementar nº 191 à 193/2023, os Decretos nºs. 036 a 044/2023 e Portarias nºs 111 a 

143/2023"; c)-Reguerimento nº 028, de 04/05/2023, de autoria do Vereador Áquiles 

Luiz Paulella, solicitando as seguintes informações junto ao Exmo. Sr. Prefeito 

Municipal: "I - Que sejam fornecidas cópias das diretrizes do Loteamento Residencial 

Artur Ulian para verificação da pavimentação asfáltica da Rua Oswaldo Lacotis". Foi lido 

o Requerimento, considerado objeto de deliberação e enviado ao Executivo; d)

Requerimento nº 029, de 04/05/2023, de autoria do Vereador Aquiles Luiz Paulella, 

solicitando as seguintes informações junto ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal: "I - Que seja 

fornecida cópia da planilha de execução da obra de reforma da Praça César de 

Carvalho". Foi lido o Requerimento, considerado objeto de deliberação e enviado ao 
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Executivo; e)-Reguerimento nº 030, de 04/05/2023, de autoria do Vereador Áquiles 

Luiz Paulella, solicitando as seguintes informações junto ao Exmo. Sr. Prefeito 

Municipal: "I - Que seja fornecida cópia integral de todo o processo licitatório referente à 

obra de reconstrução da ponte da COHAB li". Foi lido o Requerimento, considerado 

objeto de deliberação e enviado ao Executivo; f)-Reguerimento nº 031, de 04/05/2023, 

de autoria do Vereador Áquiles Luiz Paulella, solicitando as seguintes informações 

junto ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal: "I - Que sejam fornecidas cópias das notas fiscais 

referente a aquisição de cimento pela empresa terceirizada responsável pela construção 

de sarjetões em nossa cidade". Foi lido o Requerimento, considerado objeto de 

deliberação e enviado ao Executivo; g)-Requerimento nº 032, de 04/05/2023, de autoria 

do Vereador Aquiles Luiz Paulella, solicitando as seguintes informações junto ao Exmo. 

Sr. Prefeito Municipal: "I - Que o Poder Executivo forneça informações acerca do 

atendimento da emenda impositiva individual deste Vereador para a aquisição de um 

veículo seminovo destinado a Secretaria de Esportes Municipal, informando o que tem 

impedido a sua execução e se há prazo para a sua realização". Foi lido o Requerimento, 

considerado objeto de deliberação e enviado ao Executivo; h)- Requerimento nº 033, de 

18/05/2023, de autoria do Vereador Aquiles Luiz Paulella, solicitando as seguintes 

informações junto ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal: "I - Que o Poder Executivo informe o 

servidor responsável pela supervisão técnica do serviço de manutenção das lombadas 

existentes ao longo da Rua Mayr Cerqueira, no Bairro da COHAB li; li - Que seja 

informado o motivo pelo qual não foram respeitados os padrões e critérios de instalação 

das ondulações transversais em vias públicas estabelecidos na Resolução nº 600 do 

CONTRAN". Foi lido o Requerimento, considerado objeto de deliberação e enviado ao 

Executivo; i)-Encaminhamento de Proieto de Lei nº 008/2023, de 18 de Maio de 2023, 

de autoria do Vereador Lincoln José Franco, que "Estabelece o acesso gratuito para 

idosos em eventos festivos". O Projeto - considerado objeto de deliberação - foi 

apresentado sem Requerimento de Dispensa das Comissões Permanentes, sendo o 

mesmo encaminhado para análise posterior dos membros das Comissões Permanentes 

de Legislação, Justiça e Redação - Educação e Esporte, Cultura e Turismo, 

Assistência Social e Saúde. j)-Encaminhamento de Moção nº 002/2023, de 15 de 

Maio de 2023, de autoria do Vereador Lincoln José Franco, que "Dispõe de Moção de 

Congratulação e Louvor ao Sr. José Pedro lnnocêncio de Mello, por conta dos vários 
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serviços prestados a comunidade tabapuanense no âmbito social e esportivon. Foi lida a 

Moção; posta em 1 ª e única discussão; colocada em 1 ª e única votação e aprovada por 

unanimidade, sem debates ou protestos; k)-Offcio nº 096/2023, de 28/04/2023, do 

Executivo Municipal, "Encaminhando para apreciação e deliberação de Vossa Excelência 

e Pares, EM REGIME DE URGÊNCIA ESPECIAL, o seguinte Projeto de Lei, que se 

fazem acompanhar das respectivas justificativas"; 1º)-Proieto de Lei nº 007/2023, de 28 

de abril de 2023, que "Dispõe sobre a consolidação e unificação das leis que tratam da 

Estrutura Administrativa da Guarda Civil Municipal, do quadro de cargos públicos e de 

suas atribuições, sobre o Plano de Carreira da Guarda Civil Municipal de Tabapuã-SP, 

conforme determina a Lei Federal nº 13.022/14 e dá outras providências". O Projeto -

considerado objeto de deliberação - teve seu Requerimento de Dispensa retirado 

verbalmente pelo vereador Luiz Roberto Verza, sendo o Projeto encaminhado para as 

Comissões Permanentes de Legislação, Justiça e Redação - Educação e Esporte, 

Cultura e Turismo, Assistência Social e Saúde. I)-Lidas e enviadas ao Exmo. Sr°. 

Prefeito Municipal, as seguintes Indicações: nº 066 (Lincoln José Franco - 1 - Que o 

Poder Executivo, através do setor competente, providencie a aquisição de kits escolares 

de inverno para os alunos da rede municipal de ensino, devendo o kit abranger o 

vestuário escolar completo); nº 067 (Áquiles Luiz Paulella, Vanderlei Franzoni e Braz 

Brito Lisboa - 1 - Que o Poder Executivo, através do setor competente, providencie a 

instalação de um placar digital no Ginásio Municipal de Tabapuã-SP); nº 068 (Áquiles 

Luiz Paulella, Vanderlei Franzoni e Braz Brito Lisboa - 1 - Que o Poder Executivo 

providencie, ao menos uma vez por semana, atendimento médico e odontológico no 

Bairro da Serrinha); nº 069 (Áquiles Luiz Paulella - 1 - Que o Poder Executivo, através 

do setor competente, realize os devidos consertos na pavimentação asfáltica da Rua 

Delfina Thomas Ferreira, em especial nas proximidades do numeral 1433); nº 070 

(Áquiles Luiz Paulella - 1 - Que o Poder Executivo estude a possibilidade de 

disponibilizar a Secretaria de Esportes Municipal servidor, em especial ocupante do cargo 

de executor de servi9os gerais, para realizar a lavagem dos uniformes esportivos.); nº 

071 (Lincoln José Franco - 1 - Que o Poder Executivo estude a possibilidade de 

instalar, mediante convênio com o Centro Paula de Souza, classes descentralizadas de 

ensino no Município de Tabapuã-SP); nº 072 (Áquiles Luiz Paulella - 1 - Que o 

Executivo Municipal, através do setor competente, realize a substituição do poste de 
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iluminação localizado na Rua Diogo Miguel Parra Rodrigues, procedendo ainda a troca 

das demais lâmpadas queimadas presentes citada na rua); nº 073 (Pedro Mãrcio 

Girotto - 1 - Que o Executivo Municipal realize a fixação de placas de sinalização de 

velocidade máxima permitida nas seguintes vias de nossa cidade: - Rua Dr. Arthur 

Ortenblad, com ênfase no seu trecho final sentido Novais/Olímpia; Avenida Dr. José do 

Valle Pereira, em especial no seu trecho próximo a Praça Capitão Horácio); nº 074 

(Aquiles Luiz Paulella - 1 - Que o Executivo Municipal realize uma escala de trabalho 

noturna das 21 h às 5h da manhã para a realização da patrulha rural em nosso 

município); nº 075 (Aquilies Luiz Paulella - 1 - Que o Executivo Municipal realize os 

devidos consertos na ponte sobre o córrego da Limeira, localizada na TAB-235, nos 

fundos da propriedade da família do Sr. João Ricardo); Não existindo mais matéria para 

o Expediente, o Sr. Presidente, nos termos regimentais (artigo 160, parágrafo 1º), 

concedeu a palavra aos Vereadores previamente inscritos. Fizeram uso da palavra os 

Vereadores Aquiles Luiz Paulella e Lincoln José Franco - ((GRAVAÇÃO EM MÍDIA 

AUDIOVISUAL DIGITAL)). Ato contínuo, ao constatar a presença no prédio da Vereadora 

Bianca Cristina Carlos, o Sr. Presidente solicitou a mim, Secretário, que refizesse a 

chamada. Desta forma, foi constatada a presença dos seguintes Vereadores: Aquiles 

Luiz Paulella, Braz Brito Lisboa, Fabiano Peres Gandolfo, Fabrício Montes de 

Mattos, Luiz Roberto Verza e Bianca Cristina Carlos. Porém, mantida a ausência de 

Vanderlei Franzoni. Em seguida, o Sr. Presidente dispensou o intervalo regimental de 

15 minutos, mediante aprovação por unanimidade de Requerimento Verbal do Vereador 

Lincoln José Franco e passou para a Ordem do Dia.: 1°)-Parecer em conjunto das 

Comissões Permanentes de Legislação, Justiça e Redação e Educação e Esporte, 

Cultura e Turismo, Assistência Social e Saúde da Cãmara Municipal de Tabapuã -

SP, exarado na reunião Ordinária realizada no dia 04 de maio de 2023, a partir das 

11h10min, referente ao Projeto de Lei nº 004 de 26 de abril de 2023, que "Dispõe 

sobre a criação da "SEMANA AZUL", sobre a conscientização da inclusão das 

pessoas com transtorno do espectro autista é deficiêncía múltipla na Rede Pública 

de Ensino". Foi lido o Parecer; posto em 1 ª e única discussão; colocado em 1 ª e única 

votação e aprovado por unanimidade, sem debates ou protestos. 2°)- Proieto de Lei nº 

004 de 26 de abril de 2023, que " Dispõe sobre a criação da "SEMANA AZUL" 1 sobre 

a conscientiza ão da inclusão das essoas com transtorno do es ectro autista e 
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deficiência múltipla na Rede Pública de Ensino". Foi lido o Projeto; posto em 1 ª e 

única discussão; discutido pelo Vereador Lincoln José Franco; colocado em 1 ª e única 

votação e aprovado por unanimidade, sem debates ou protestos. 3º)-Parecer em 

conjunto das Comissões Permanentes de Legislação, Justiça e Redação e 

Educação e Esporte, Cultura e Turismo, Assistência Social e Saúde da Câmara 

Municipal de Tabapuã - SP, exarado na reunião Ordinária realizada no dia 04 de 

maio de 2023, a partir das 11h10min, referente ao Projeto de Lei nº 005 de 26 de 

abril de 2023, que "ESTABELECE ÀS MULHERES O DIREITO DE TEREM 

ACOMPANHAMENTO DURANTE AS CONSULTAS, EXAMES, CIRURGIAS E 

PROCEDIMENTOS ClÍNICOS E LABORATORIAIS, QUE IMPLIQUEM EM SEDAÇÃO 

OU EXPOSIÇÃO DO CORPO, TOTAL OU PARCIALMENTE, NOS 

ESTABELECIMENTOS DE SAÚDE PÚBLICO E PRIVADOS DE TABAPUÃ-SP". Foi 

lido o Parecer; posto em 1 ª e única discussão; colocado em 1 ª e única votação e 

aprovado por unanimidade, sem debates ou protestos. 4°)-Proieto de Lei nº 005 de 26 

de abril de 2023, que "ESTABELECE ÀS MULHERES O DIREITO DE TEREM 

ACOMPANHAMENTO DURANTE AS CONSULTAS, EXAMES, CIRURGIAS E 

PROCEDIMENTOS CLINICOS E LABORATORIAIS, QUE IMPLIQUEM EM SEDAÇÃO 

OU EXPOSIÇÃO DO CORPO, TOTAL OU PARCIALMENTE, NOS 

ESTABELECIMENTOS DE SAÚDE PÚBLICO E PRIVADOS DE TABAPUÃ-SP". Foi 

lido o Projeto; posto em 1 ª e única discussão; discutido pelo Vereador Lincoln José 

Franco; colocado em 1 ª e única votação e aprovado por unanimidade, sem debates ou 

protestos. 5º)-Parecer em conjunto das Comissões Permanentes de Legislação, 

Justiça e Redação e Educação e Esporte, Cultura e Turismo, Assistência Social e 

Saúde da Câmara Municipal de Tabapuã - SP, exarado na reunião Ordinária 

realizada no dia 04 de maio de 2023, a partir das 11h10min, referente ao Projeto de 

Lei nº 006 de 27 de abril de 2023, que "DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO DIA 

MUNICIPAL DE RESPEITO AOS CICLISTAS A SER COMEMORADO ANUALMENTE 

NO DIA 10 OE MARÇO". F o i lido o Parecer : posto e m 1ª e única discussão: colocado 

em 1 ª e única votação e aprovado por unanimidade, sem debates ou protestos. 6°)

Projeto de Lei nº 006 de 27 de abril de 2023, que "DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO 

DIA MUNICIPAL DE RESPEITO AOS CICLISTAS A SER COMEMORADO 

ANUALMENTE NO DIA 10 DE MARCO" . Foi lido o Projeto; posto em 1ª e úni 
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discussão; colocado em 1 ª e única votação e aprovado por unanimidade, sem debates 

ou protestos. ?)-Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação 

da Câmara Municipal de Tabapuã - SP, exarado na reunião Ordinária realizada no 

dia 04 de maio de 2023, a partir das 11h10min, referente ao Projeto de Lei nº 007 de 

28 de abril de 2023, que "ACRESCENTA PARÁGRAFO ÚNICO AO ART. 2º DA LEI 

MUNICIPAL Nº 2.840, DE NOVEMBRO DE 2021, QUE "INSTITUI O DIA MUNICIPAL 

DE COMBATE A MAUS TRATOS DE ANIMAIS NO MUNICÍPIO DE TABAPUÃ-SP E 

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS". Foi lido o Parecer; posto em 1ª e única discussão; 

colocado em 1 ª e única votação e aprovado por unanimidade, sem debates ou protestos. 

8)-Projeto de Lei nº 007 de 28 de abril de 2023, que "ACRESCENTA PARÁGRAFO 

ÚNICO AO ART. 2º DA LEI MUNICIPAL Nº 2.840, DE NOVEMBRO DE 2021, QUE 

"INSTITUI O DIA MUNICIPAL DE COMBATE A MAUS TRATOS DE ANIMAIS NO 

MUNICÍPIO DE TABAPUÃ-SP E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS". Foi lido o Projeto; 

posto em 1 ª e única discussão; discutido pelo Vereador Lincoln José Franco; colocado 

em 1 ª e única votação e aprovado por unanimidade, sem debates ou protestos. Não 

havendo mais matéria para Ordem do Dia, ato contínuo, o Sr. Presidente concedeu 

espaço para uso da palavra em Explicação Pessoal, o qual foi utilizado pelos vereadores 

Lincoln José Franco, Áquiles Luiz Paulella e Bianca Cristina Carlos ((GRAVAÇÃO 

EM MÍDIA AUDIOVISUAL DIGITAL)). Em seguida, sem mais nenhum vereador querendo 

fazer o uso da palavra em Explicação Pessoal na Tribuna, o Sr. Presidente agradeceu a 

presença de todos e encerrou a presente Sessão às 19h03. Eu, Lincoln José Franco, 

Secretário, redigi e mandei lavrar o presente termo de Ata, o qual assino com o Sr. 

Presidente e o Vice-Presidente. Sala de Sessões "Dr. José do Valle Pereira", ao dia 22 

de maio de 2023. 
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Bianca Cristina Carlos 
Vice-Pre5idente 

Lincoln José Franco 
Secretário 
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